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WSTĘP I IDENTYFIKACJA PRODUKTU 
Dziękujemy za zaufanie i wybór sprzętu polskiej marki Triplander. Nasze tarpy  są wynikiem 
pasji do outdooru i rzemieślniczej precyzji. Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje 
dotyczące bezpiecznego montażu, użytkowania oraz pielęgnacji produktu. 
 
Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji przez cały okres użytkowania produktu. W 
przypadku utraty lub uszkodzenia instrukcji, poproś TRIPLANDER Konrad Kowal o nową kopię 
lub sprawdź i pobierz ją z www.triplander.pl.  
 
Niniejsza instrukcja jest własnością TRIPLANDER Konrad Kowal. Nawet częściowa reprodukcja 
projektu graficznego, tekstu i ilustracji bez zgody są prawnie zabronione. 
 
Niektóre szczegóły przedstawione na ilustracjach w tej instrukcji mogą się różnić od tych w 
hamaku i jest to uzależnione od zakupionej wersji. Dodatkowo niektóre, nieznaczące dla 
użytkownika elementy mogły zostać usunięte z ilustracji dla większej przejrzystości. 
 
Dla ułatwienia, niniejszy podręcznik podzielony jest na sekcje, które zostały oznaczone w spisie 
treści. 
 
W przypadku jakichkolwiek wątpliwości prosimy o kontakt na biuro@triplander.pl z naszymi 
doradcami, którzy służą pomocą. 
 

Parametr Wartość 

Materiał Nylon Ripstop + Powłoka PU 

Wodoodporność 13 000 mm (ISO 811:2018) 

Uszczelnienie Liquid Seam 

Punkty mocowania 19 wzmocnionych punktów 

Zestaw 
Tarp, 6 odciągów, 6 karabinków S-Clip 

*brak szpilek w zestawie 
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ZASADY BEZPIECZEŃSTWA (OSTRZEŻENIA) 
• ZAGROŻENIE POŻAROWE: Tkanina nylonowa z powłoką PU jest łatwopalna. Nie używać 

otwartego ognia, świec ani palników gazowych bezpośrednio pod płachtą lub w jej bli-
skim sąsiedztwie. 

• WARUNKI POGODOWE: Przy silnym wietrze schronienie należy obniżyć maksymalnie 
do ziemi lub zdemontować, aby zapobiec wyrwaniu punktów kotwiczenia. 

• OBCIĄŻENIE ŚNIEGIEM: Sky Tarp nie jest namiotem całorocznym o sztywnej konstrukcji. 
Należy regularnie usuwać zalegający śnieg, aby uniknąć przeciążenia materiału i szwów. 

• DZIECI: Użytkowanie odciągów i linek niesie ryzyko potknięcia lub uduszenia. Montaż 
powinien być przeprowadzany przez osoby dorosłe. 

 

TECHNOLOGIA I MATERIAŁY 
• Wodoodporność: 13 000 mm słupa wody wg normy ISO 811:2018. 

• Liquid Seam: Autorska metoda uszczelniania szwu głównego preparatem uszczelniają-
cym. Nie wymaga stosowania taśm uszczelniających. 

• Wzmocnienia: Punkty mocowania wykonane z wzmocnionej taśmy poliestrowej oraz 
ekoskóry dla rozkładu naprężeń. 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU KROK PO KROKU 
Poniższa procedura opisuje najpopularniejszą konfigurację – daszek dwuspadowy (A-Frame) 
nad hamakiem lub karimatą. 

1. Kotwiczenie linki grzbietowej: Owiń pomarańczową linkę wokół drzewa (lub innego 
stabilnego punktu) na wysokości ok. 150-200 cm. Wykorzystaj haczyk lub przełóż linkę 
przez jej własną, nieregulowaną pętlę (tzw. węzeł krowi / główka skowronka). Powtórz 
czynność przy drugim drzewie, oddalonym o ok. 4-6 metrów. 

2. Mocowanie Sky Tarpa: Przy pomocy karabińczyków S-Clip połącz regulowane pętle 
linek z pętelkami wszytymi w grzbiet płachty (szew centralny). Zrób to po obu stronach 
tarpa. 

3. Napinanie grzbietu: Wykorzystaj regulatory, aby wstępnie napiąć płachtę tak, by wisiała 
stabilnie w osi między drzewami. 

4. Stabilizacja rogów: Do pętli znajdujących się w narożnikach tarpa podepnij pozostałe 
linki z zestawu. Naciągnij je pod kątem w stronę ziemi i przytwierdź za pomocą szpilek, 
śledzi lub ustruganych patyków. 

Wskazówka bezpieczeństwa: Dostarczone w zestawie linki mają jaskrawopomarańczowy 
kolor. Zwiększa to ich widoczność po zmroku, minimalizując ryzyko potknięcia się o odciągi w 
obozowisku. 
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Obsługa Regulatorów Naprężenia 
System Triplander wyposażony jest w błyskawiczne regulatory, które pozwalają na milimetrowe 
dostosowanie napięcia płachty bez wiązania węzłów. 

• Zasada działania: Aby regulator pracował poprawnie, węzeł na końcu linki musi zawsze 
znajdować się bezpośrednio przy obudowie regulatora. 

• Napięcie linki: Przesuń palcem guzik na regulatorze i zmniejszaj wielkość pętli 
regulowanej, wysuwając wolną linkę od strony pętli nieregulowanej. 

• Luzowanie linki: Powoli wysuwaj linkę przez regulator od strony nieregulowanej pętli. 
Mechanizm zwolni blokadę, pozwalając na swobodne przesunięcie. 

 

8 Najpopularniejszych Konfiguracji (Przewodnik) 
Sky Tarp oferuje 19 punktów mocowania, co pozwala na budowę schronienia dopasowanego 
do terenu: 

1. Daszek dwuspadowy (A-frame): Klasyka nad hamak. Latem rozwieś wysoko dla 
wentylacji, zimą nisko dla ochrony przed wiatrem. 

2. Daszek jednospadowy (Lean-to): Idealny do spania na ziemi i biwakowania przy 
ognisku. Chroni przed wiatrem z jednej strony. 

3. Latawiec (Diament): Obrócony o 45°. Wymaga tylko dwóch odciągów bocznych. Idealny 
w gęstym lesie. 

4. Schron "Diament": Szybki namiot wsparty na jednym drzewie lub kiju trekkingowym. 
Świetna ochrona przy braku hamaka. 

5. Namiot Bushcraftowy: Schronienie na otwarty teren. Wymaga masztu (kij lub kołek) i 
szpilek. Zapewnia pełną izolację od wiatru. 

6. Schron typu B: Modyfikacja daszku dwuspadowego z podwiniętą podłogą. Chroni przed 
wilgocią od podłoża. 

7. Schron typu C: Otwarta wiata idealna na spotkania przy ognisku. Wymaga 4 linek do 
podwieszenia i 6 szpilek. 

8. Daszek poziomy: Ochrona przed słońcem w gorącym klimacie. Wymaga 4 punktów 
podparcia (np. kijów trekkingowych). 

 

Bezpieczeństwo i konserwacja 
• Czyszczenie: Czyścić wyłącznie miękką gąbką i letnią wodą. Nie prać w pralce, nie wiro-

wać, nie czyścić chemicznie. 
• Suszenie: To najważniejszy punkt konserwacji. Nigdy nie przechowuj mokrego tarpa 

w pokrowcu dłużej niż kilka godzin. Przed ostatecznym złożeniem po wyprawie 
upewnij się, że płachta jest całkowicie sucha. Zapobiega to powstawaniu pleśni i degra-
dacji powłoki wodoodpornej. 

• Renowacja DWR: Po intensywnym sezonie zaleca się odświeżenie zewnętrznej war-
stwy hydrofobowej preparatami do tkanin nylonowych (zalecane Stormsure DWR). 

• Ogień: Nylon jest materiałem łatwopalnym. Zachowaj bezpieczną odległość od ognisk i 
palników. 

• Naciąg: Unikaj ekstremalnego naciągania płachty „na sztywno”. Pozwól materiałowi 
pracować pod wpływem wiatru. 
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• Miejsce: Przechowuj w chłodnym, suchym i zacienionym miejscu. Długotrwała ekspo-
zycja na wysoką temperaturę (np. w nagrzanym samochodzie latem) może osłabić po-
włokę PU. 

 

GWARANCJA I REKLAMACJE 
1. Producent udziela 24-miesięcznej gwarancji na wady ukryte i błędy produkcyjne. 
2. Gwarancja nie obejmuje: uszkodzeń mechanicznych (przecięcia, rozdarcia), przepaleń 

(iskry, ogień), naturalnego zużycia materiału (płowienie, mechacenie, przecieranie) oraz 
skutków niewłaściwej konserwacji. Skutków nieprawidłowego naciągu (wyrwanie pętli 
przy użyciu pasów transportowych typu "grzechotka"). 

3. W przypadku stwierdzenia wady, prosimy o kontakt pod adresem: biuro@triplander.pl. 
 

DANE PRODUCENTA I KONTAKT 
TRIPLANDER Konrad Kowal  
ul. Żonkilowa 33, 60-175 Poznań 
NIP: 7792541168 | REGON: 522455311 
 
www.triplander.pl  
 
E-mail: biuro@triplander.pl 
Tel: +48 536 961 226 
 

 
 
 

Zadbaj o naturę: Po zakończeniu eksploatacji produktu, prosimy o przekazanie go do punktu 
recyklingu tekstyliów. Leave No Trace. 
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